

**百福
送新春**

庞茂琨



2023癸卯新春兔年来临，在此新春佳节之际给广大《美术报》的读者朋友送上祝福，祝福朋友们在新的一年里四时吉祥！八节安康！同时今年也是《美术报》创刊发行三十周年，祝福美术报越办越好，真正成为联系美术家、书法家与读者的好报纸。也希望在新的一年里我们的美术家、书法家可以创作出更多更好的作品，为人民讴歌，为时代造像。

——常青（浙江油画院院长）

欣闻《美术报》迎来创刊30周年，特向贵报表示热烈祝贺！《美术报》一直秉承文艺创作守正创新，文艺评论激浊扬清，弘扬中国传统文化，聚焦党和国家大事，传播社会主义先进文化，倡导新时代美好生活，弘扬社会正气，展现当代美术家优秀创作研究成果，主动承担起“推进文化自信自强，铸就社会主义文化新辉煌”的光荣使命。

值此新春佳节到来之际，祝愿祖国繁荣昌盛！向《美术报》的读者朋友们、书画界同仁们、全国人民致以节日的问候，祝大家新年快乐，兔飞猛进，皆得所愿！

——陈飞翔（中国美术家协会理事、安徽省美术家协会副主席、安徽省政协书画研究院副院长）

2023年是《美术报》创报30载，是文化自信的坚守、力量与意志的坚守、理想与梦想的坚守、更是让艺术为人民美育传播的坚守。无论是内容选题、编采手法乃至排版美学，30年以来，《美术报》都以此为中心，在继承传统与超越理念中，从不盲目追求潮流，努力将之呈现给读者，胸怀本土反思的同时又拥有国际视野，具备优雅品味及学术修养，是真正懂得欣赏美术、给社会力量的报刊。

在此新春之际，我代表中国美术家协会水彩画艺术委员会向中国美术界同仁拜年了，在新的一年里，祝愿大家万事如意、大吉大利，创造出更好的美术作品奉献给社会。

——陈坚（中国美术家协会水彩画艺术委员会主任）



▲过去的2022年，是不平凡的一年，我们共同见证党的二十大胜利召开。2023年癸卯兔年新春临近，祝《美术报》读者新年平安顺遂，福寿安康！希望美术界、书法界的同仁不负韶华，培根铸魂，在新时代“以人民为中心”的创作理念引领下，不断守正创新，艺术再上新高，以饱满的热情共同书写新时代新征程中的恢弘画卷。

——潘闻丞（贵州画院院长、贵州美术馆馆长）

▲我代表四川省诗书画院祝全国美术报读者新年快乐！2023年，我们四川省诗书画院将和全国美术工作者一起，继续坚持以人民为中心的创作导向，努力推出更多增强人民精神力量的优秀作品！

——薛磊（四川省诗书画院副院长）

▲新年伊始，人们翘首期盼早日春回大地，人们许下名自美好的心愿，人们相互道一声平安康泰。在新的一年里，我们美术工作者希望能走进世界各地的名胜古迹，走进祖国大地的山川河流，走进新时代，描绘新气象。在此我送上中国画小品《红梅迎春》，祝福全国人民在兔年获得更多的喜悦，幸福快乐每一天，精彩人生永相随！

——缪宏波（杭州画院副院长（主持工作）、杭州市美术家协会副主席兼秘书长）



▲在2023兔年即将到来及美术报创刊30周年之际，祝愿新的一年美术报以更加旺盛的生命力展现美术的魅力，蓬勃发展，越办越好，更上一层楼。希望2023年美术界、书法界的艺术工作者们在新的一年，梦想不断延续，脚步依旧执着。乘着和煦的春风在艺术创新与探索的道路上不断前行，新的一年以更好的创作奉献给人民，成就更优秀的自己。祝愿全国美术报读者一切顺遂，平安喜乐，吉星高照，幸福安康。

——孙维国（中国美术家协会理事，吉林省美术家协会副主席兼秘书长）



▲值此《美术报》创刊三十周年之际，我作为画者以感激之情送上本人最真诚的祝贺！希望《美术报》越办越好，在全国同行中树立起权威和高品质的形象，继续搭建好画家们展示交流学习的平台，助力新时代文艺复兴！

——冯聚成（青州市美协主席）